

# 石景山报



“十一”前夕，区直机关举行了以“弘扬社会主义核心价值观，培育圆梦复兴的群体意识”为主题的升国旗仪式。升旗仪式后，区四套班子领导观看了区直机关系统党组织服务项目选展。周启迪/摄

2015年10月1日 星期四  
第77期(总第1449期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004  
●88699820-1004

## 石景山区烈士公祭仪式在八宝山革命公墓举行



本报讯(记者封翔)今年9月是国家第2个烈士纪念日,上午,八宝山革命公墓烈士骨灰

堂庄严肃穆,石景山区烈士公祭仪式在这里举行。区领导牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞、李文起、刘颖、种磊、晋秋红、陈婷婷以及来自石景山区的抗战老战士、烈属、

涌现出的,为民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福而无私奉献、英勇牺牲的烈士,表达牢记历史、不忘过去,珍爱和平、开创未来的坚定立场。

公祭仪式以“继承烈士遗志,实现伟大复兴”为主题,由区委副书记、区长夏林茂主持。全体人员现场奏唱国歌,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,大家向烈士默哀1分钟。区委书记牛青山在祭文中说,我们要把烈士精神融入我们的血脉,构筑起我们共同的依托、共同的传承、共同的发扬。让我们秉承先烈遗志,倍加珍惜革命先烈用鲜血和生命换来的美好今天,坚定理想信念,传承红色基

因,修养官德人品,弘扬民族优秀传统文化和社会主义核心价值观,落实“四个全面”的战略布局,践行“三严三实”的座右铭,以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,为建设一个有山、有水、有城、有业、宜居的首都西大门而努力奋斗!

区四套班子、北京军区及驻区部队、市民政局与各界群众代表一起向烈士敬献了花篮,缅怀烈士功绩,全体人员三鞠躬,表达对烈士的深切哀思和崇高敬意。公祭活动当天,来自石景山实验二小的同学们来到瞿秋白烈士和为解放石景山英勇牺牲的无名烈士墓前举行了扫墓仪式。

区委书记牛青山

## 带队检查节前安全生产和市场供应工作

本报讯9月30日,区委书记牛青山带队检查节前安全生产和市场供应工作。牛青山一行来到盛景国际物美超市,检查超市安全保障、节日市场供应等情况,随行听取区商务委十一期间行业安全管理和市场供应情况的汇报。牛青山强调,生产安全至关重要,企业要切实增强安全生产意识,落实安全生产主体责任,将安全生产工作放在首位。大型商业流通企业要切实发挥优势做好市场供应工作,自觉维护市场平稳,繁荣活跃消费市场。区领导李文起、田利跃、陈强、种磊、富大鹏等陪同调研。

## 2015北京西山八大处文化节开幕

本报讯(记者徐巍 周启迪)9月29日,2015北京西山八大处文化节开幕,区领导岳德顺、李文起、田利跃、刘颖、种磊、陈婷婷、司尚国参加了开幕式。

9月29日至10月7日,祈福、品茶、相亲、登山等八大活动陆续登场,让北京市民在喜庆、祥和中欢度国庆,部分活动还将延续到重阳节。29日晚,大型文艺晚会“祖国好”拉开了此次文化节的序幕,来自中国煤矿文工团的艺术家们在八大处公园柳溪山房文化广场登台亮相,国家一级演员、著名歌唱家蔡国庆、牟炫甫、谷峰等众明星加盟演出阵容,唱响国庆颂歌。

开幕式前,区领导一行参观了正在灵光寺举办的石景山区纪念抗日战争胜利70周年图片展。

### 休刊公告

《石景山报》定于2015年10月5日、10月8日休刊两期,10月12日正常出版。

## 全区领导干部会议召开

本报讯(记者吴丹)9月29日,召开全区领导干部会议,部署假期期间我区维护稳定、城市保障、安全生产、环境布置、党风廉政建设等有关工作。区四套班子、区法院院长、区检察院检察长各单位党政正职出席会议。会上,区委副书记、区长夏林茂传达北京市委、区委书记会议精神和区委常委、区纪委书记吴学文我区党风廉政建设有关工作;常委、常务副区长文献部署我区城市运行保障、环境布置、安全生产、应急值守等有关工作;书记、政法委书记李文起部署我区维稳工作。

区委书记牛青山要求全区领导干部都要认识到位,确保安全,确保稳定,确保节日喜庆祥和。他强调作为首都的领导干部,在确保这个“老题目”上要有“新境界”,开展各项工作的首要政治责任是确保首都安全稳定,要不断加强认识、各负其责,确保安全稳把反恐工作放在第一位。在确

保清廉方面,要做到“迅速适应新常态,党员干部作表率”。清廉事关党和国家的生命线,事关党员干部的生命线,只有适应新常态,才能长治久安。在清廉上作表率是领导干部的政治责任,要贯彻“严是爱、宽是害”的理念;要诚心诚意,积极支持有关部门工作。在节日运行和服务保障上,我们多尽一分力,老百姓就多一分祥和,我们就多一分欣慰。

牛青山指出,第四季度,我区要围绕高端绿色发展战略,在改革、党建方面进一步突出重点难点,狠抓落实。今年是重点突破之年,第四季度要聚焦盘点高端绿色发展等几个方面的33件重点问题。四套班子要聚焦集体经济领域为主的“治乱、疏解、建高端”,“紧烧火、慢揭锅”制定方案、制定政策,统一思想、整合队伍,制定“一地一策”甚至“一地几策”,做好准备工作,先解决“州官放火”,再解决“百姓点灯”,扎扎实实打好这场战役。



## “拆墙透绿”向国庆献礼

本报讯(记者杜雷 通讯员叶萌)中秋、国庆双节,家住八角雕塑公园和古城公园附近的居民有了全新的感觉:道路更宽了,走在路上跟逛公园一样。原来,这两处公园周边的墙体、围栏消失了,取而代之的是一排排整齐的绿篱,绿篱不高,园内景色尽收眼底。

据石景山区公园管理中心相关负责人介绍,这两处公园是我区试点的“拆墙透绿”改造工程,目的

在于保证公园开放、透明,通过美化公园景观,促进公园景观和城市景观更好地融合,最大限度方便居民。“古城公园不仅拆除了围墙,东南侧正门附近的经营用房也拆除了,靠近居民区的公园西侧还增设了入口。”工作人员介绍,除了“拆墙透绿”以外,公园还将对园林景观进行优化,并进一步完善公园门区、活动广场、休息区等配套服务设施。



## 2015京西消费节

惊喜在京西 京西GO惊喜

JINGXI ZAI JINGXI JINGXI GO JINGXI

主办单位:

石景山区商业联合会 丰台区商业联合会 门头沟区商业联合会 房山区商业联合会



官方微信:bjssjcc



- 购时尚
- 淘家居
- 选汽车
- 品美食
- 享台湾文化